Tel 0863/830436

P.L 00212110662

ORDINANZA N.²⁷ DEL 06.10.2023

Oggetto: Proclamazione del lutto cittadino nel giorno 07.10.2023 per la celebrazione dei funerali del Dott. Enzo Chiarilli.

IL VICESINDACO

CONSIDERATO che il giorno 06 Ottobre 2023 è venuto a mancare il nostro concittadino Dott. Enzo Chiarilli, medico condotto di numerose famiglie ortucchiesi;

EVIDENZIATO che questa comunità e quelle dei comuni limitrofi, ove il Dott. Enzo Chiarilli esercitava, sono rimaste interamente colpite dalla prematura e drammatica scomparsa, partecipano al profondo dolore dei famigliari;

TENUTO CONTO che l'Amministrazione Comunale, raccogliendo la spontanea partecipazione dei cittadini e degli Amministratori, intende manifestare in modo tangibile e solenne il dolore per questa dolorosa perdita;

RITENUTO doveroso proclamare il lutto cittadino in concomitanza con la celebrazione dei funerali del nostro caro Dott. Enzo Chiarilli, in segno di rispetto e di partecipazione al grande dolore della sua famiglia;

VISTI i poteri conferiti dal D.lgs n. 267/2000;

ORDINA

La proclamazione del lutto cittadino per il giorno 07 Ottobre 2023, in concomitanza con la celebrazione dei funerali del compianto Dott. Enzo Chiarilli, unendosi in tal modo, al dolore dei famigliari.

DISPONE

- L'esposizione delle bandiere a mezz'asta sugli edifici pubblici;
- La sospensione di tutte le attività commerciali sull'intero territorio comunale, dalle ore 16:00 alle ore 18:30, e comunque fino al termine della cerimonia funebre;

INVITA

Tutti i cittadini, le istituzioni pubbliche, le associazioni e i titolari di attività private di ogni genere, a manifestare il proprio cordoglio, nelle forme ritenute più opportune.

DISPONE

- La trasmissione della presente Ordinanza, per quanto di competenza, alla Prefettura di L'Aquila, al Comando di Polizia Locale, al Comando della locale Stazione Carabinieri;
- La pubblicazione del presente provvedimento, all' Albo Pretorio online e sul sito istituzionale del Comune, nonché di darne più ampia notizia con le forme ritenute più rapide, considerata l'urgente informativa da rendere alla cittadinanza.

Dalla Residenza Municipale, li 06 Ottobre 2023



IL VICESINDACO MARIO D'AGOSTINO

COMUNE di ORTUCCHIO

Prov. di L'AQUILA

Tel 0863/830436

P.I. 00212110662

ORDINANZA N.2[†] DEL 06.10.2023

Oggetto: Proclamazione del lutto cittadino nel giorno 07.10.2023 per la celebrazione dei funerali del Dott. Enzo Chiarilli.

IL VICESINDACO

CONSIDERATO che il giorno 06 Ottobre 2023 è venuto a mancare il nostro concittadino Dott. Enzo Chiarilli, medico condotto di numerose famiglie ortucchiesi;

EVIDENZIATO che questa comunità e quelle dei comuni limitrofi, ove il Dott. Enzo Chiarilli esercitava, sono rimaste interamente colpite dalla prematura e drammatica scomparsa, partecipano al profondo dolore dei famigliari;

TENUTO CONTO che l'Amministrazione Comunale, raccogliendo la spontanea partecipazione dei cittadini e degli Amministratori, intende manifestare in modo tangibile e solenne il dolore per questa dolorosa perdita;

RITENUTO doveroso proclamare il lutto cittadino in concomitanza con la celebrazione dei funerali del nostro caro Dott. Enzo Chiarilli, in segno di rispetto e di partecipazione al grande dolore della sua famiglia;

VISTI i poteri conferiti dal D.lgs n. 267/2000;

ORDINA

La proclamazione del lutto cittadino per il giorno 07 Ottobre 2023, in concomitanza con la celebrazione dei funerali del compianto Dott. Enzo Chiarilli, unendosi in tal modo, al dolore dei famigliari.

DISPONE

- L'esposizione delle bandiere a mezz'asta sugli edifici pubblici;
- La sospensione di tutte le attività commerciali sull'intero territorio comunale, dalle ore 16:00 alle ore 18:30, e comunque fino al termine della cerimonia funebre:

INVITA

Tutti i cittadini, le istituzioni pubbliche, le associazioni e i titolari di attività private di ogni genere, a manifestare il proprio cordoglio, nelle forme ritenute più opportune.

DISPONE

- La trasmissione della presente Ordinanza, per quanto di competenza, alla Prefettura di L'Aquila, al Comando di Polizia Locale, al Comando della locale Stazione Carabinieri;
- La pubblicazione del presente provvedimento, all' Albo Pretorio online e sul sito istituzionale del Comune, nonché di darne più ampia notizia con le forme ritenute più rapide, considerata l'urgente informativa da rendere alla cittadinanza.

Dalla Residenza Municipale, lì 06 Ottobre 2023

